

焦作市“四城联创”集中整治城区存在主要问题通报

马村区检察院倾力护航企业发展

近日,市“四城联创”指挥部督导组在督查暗访中发现城区存在主要问题34个。其中解放区12个、山阳区16个,中站区、马村区、示范区各2个,现将存在问题予以通报。市“四城联创”指挥部要求,各城区、各市直有关单位针对存在问题要严格落实,抓紧整改落实,限期一周内整改到位,并举一反三排查整改其他问题,推进“四城联创”工作深入开展。

乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:解放区城管局)

(二)农贸(集贸)市场(2个)
1.中州农贸市场:市场部分设施老化,食品、肉食摊位防蝇防尘设施不达标,市场管理不到位,环境脏乱。(责任单位:焦南街道办事处)

2.金土地农产品流通市场:升级改造工作行动缓慢,划行归市不到位,食品、肉食摊位防蝇防尘设施不达标,市场保洁不及时,环境脏乱。(责任单位:王褚街道办事处)

(三)“背街小巷、城中村、居民楼院”治理(2个)

1.电厂一号院。楼道乱堆乱放,车辆乱停乱放,绿化带毁损严重,无文明城市创建宣传展板。(责任单位:焦西街道办事处)

2.狮洞村及煤校西巷。环境卫生差,乱堆乱放多,垃圾多,环境脏,无文明城市创建宣传展板。(责任单位:上白作街道办事处)

二、山阳区

(一)经营秩序(9个)

1.解放东路(东苑路以东至示范区)两侧店外经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:解放区城管局、民生街道办事处)

2.建设东路(山阳路至东苑路)多家商户依托门店店外占道经营电动车,形成“电动车群”。(责任单位:山阳区城管局、焦东街道办事处)

3.工业东路(焦东路至山阳路)两侧流动占道经营、店外经营、乱堆乱放、乱扯乱挂、车辆乱停乱放等现象严重。(责任单位:山阳区城管局、光亚街道办事处)

4.景苑路(焦东路至山阳路)道路两侧流动占道经营、店外经营、乱堆乱放、乱扯乱挂、车辆乱停乱放等现象严重。(责任单位:山阳区城管局、新城街道办事处)

5.人民路恩村二街口、新山阳商城道路两侧流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:山阳区城管局、新城街道办事处)

乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:山阳区城管局、新城街道办事处)

6.塔南路田源农贸市场周边流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放等现象严重。(责任单位:山阳区城管局、东方红街道办事处)

7.塔南路定和村口周边流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放,环境脏乱。(责任单位:山阳区城管局、新城街道办事处)

8.山阳路豫龙商贸城周边流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂,环境脏乱。(责任单位:山阳区城管局、新城街道办事处)

9.周庄西路两侧占道经营、店外经营、搭建大棚现象严重,乱堆乱放、乱扯乱挂,环境脏乱。(责任单位:山阳区城管局、太行街道办事处)

(二)农贸(集贸)市场(2个)

1.塔南农贸市场:无统一设置价格标牌,无统一蔬菜盛放容器,肉类、食品类商户着装不规范,号牌匾不统一,无防蝇防尘设施。私拉电线,有安全隐患。(责任单位:市供销社、东方红街道办事处)

2.工业路农贸市场:划行归市不到位,号牌匾不统一,无统一设置价格标牌,市场保洁不及时,肉类、食品类商户着装不规范,无防蝇防尘设施。(责任单位:定和街道办事处)

(三)“背街小巷、城中村、居民楼院”治理(5个)

1.马作村。乱搭乱建、乱贴乱画、乱设广告、乱停乱放现象严重,占道经营、店外经营,环境卫生脏乱。(责任单位:光亚街道办事处)

2.常庄村。占道经营、店外经营、乱搭乱建、乱贴乱画、乱停乱放现象严重,环境卫生脏乱。(责任单位:新城街道办事处)

3.广场东巷及市委北苑小区。占道经营、店外经营、乱贴乱画、乱搭乱建、乱堆乱放、车辆停放无序现象严重,创建氛围不浓。(责任单位:东方红街道办事处)

4.五号院社区风动院小区。路面坑洼不平,车辆乱停乱放,楼道内乱堆乱放、乱贴乱画,创建氛围不浓。(责任单位:艺新街道办事处)

5.六号院社区万方院小区。路面坑洼,院内绿化管护差,存在乱贴乱画、违章种植现象,健身设施损坏,创建氛围不浓。

三、中站区

(一)经营秩序(1个)

跃进路金鸡农贸市场周边道路两侧流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:中站区城管局)

(二)“背街小巷、城中村、居民楼院”治理(1个)

瑞丰路。连接跃进路路口路面破损,占道经营现象严重。(责任单位:王封街道办事处)

四、马村区

(一)经营秩序(1个)

文昌路惠利佳周边、广垠路道路两侧流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:马村区城管局)

(二)“背街小巷、城中村、居民楼院”治理(1个)

丽景西区及丽园社区。创建氛围不到位,办公环境不整洁,创建资料不完善。西区内垃圾箱数量不足,墙面不整洁,单元楼道堆积杂物。

五、示范区

(一)经营秩序(1个)

人民路(东方花园以东至示范区)道路两侧流动占道经营、搭建大棚、乱堆乱放、乱扯乱挂等现象严重。(责任单位:示范区城管局)

(二)“背街小巷、城中村、居民楼院”治理(1个)

民主南路杨庄村段西北侧:形成建筑垃圾山,环境脏乱。(责任单位:示范区城管局、李万街道办事处)

焦作市“四城联创”指挥部
2017年5月4日

本报讯(通讯员马健、恒栋)去年10月份以来,马村区检察院充分发挥检察职能,在优化法治环境、护航经济发展上主动作为,为企业正常生产经营提供有力的法律保障和优质服务。

为保障企业正常的生产经营秩序、维护企业合法权益,马村区检察院坚持办理涉企案件“准”是基础、“快”字当头,指定业务骨干专人办理,做到优先立案,快速审查批捕、起诉,确保在检察环节不滞留。截至目前,共办理涉企案件20件,全部在当天立案,平均审查逮捕期间为3.9天、审查起诉期间为12.2天,分别比一般案件的平均办理期间缩短2天和8.3天。

重拳出击,为企业打造良好生产经营环境。马村区检察院将群众闹事、封门堵路、恶意阻工等严重扰乱企业正常生产经营的群体性事件作为惩治重点,依法从快从重打击。着

眼需求,为企业提供全方位贴心服务。全市政法系统“优化法治环境,护航经济发展”专项活动开展以来,马村区检察院党组组成定期深入分包联系企业走访调研,有针对性地开展帮扶,并在每个联系企业设置联络员;认真做好法律宣传和服务工作,精心组织“送法进企业”活动,提高企业管理人员依法经营水平,并及时帮助企业解决遇到的法律难题,切实为企业排忧解难。

发现问题并分析原因,研究对策,对全系统仓储保管工作进行安排部署;开展“业务培训、技能大提升”集中培训活动,邀请业内知名专家学者围绕安全储粮工作中问题比较突出的病虫防治、粮温检测、机械通风、环流熏蒸等技术,对全体仓储保管员进行仓储知识系统培训,全面提高他们的业务技能和知识水平。

为解决仓储保管中的疑难问题、突出问题,该局成立了由业务骨干组成的“仓储保管专家指导组”,建立基层库点仓储病虫害疑难突出问题“现场会诊”制度,对发现的突出问题,由“仓储保管专家指导组”组织各库点业务主管负责人到现场进行“会诊”,共同制订解决方案。同时,建立“安全储粮微信群”,利用互联网平台开展“互联网+安全储粮技术指导”服务,经各库点分管仓储相关工作工作人员将该库点发生的疑难问题、突出问题以图片或视频形式发送到该微信群后,相关专家可进行网络“会诊”。

孟州市粮食局全力做好储粮安全工作

本报讯(记者郭树勋)今春以来,随着气温逐渐升高,针对粮仓容易出现发热、霉变、虫害等情况,孟州市粮食局多措并举,综合施治,较好地防止和杜绝了各类储粮事故发生。截至目前,该局系统14个储粮库点共计16.306万吨仓储粮食十分安全,在中储粮系统组织的春季安全储粮普查中受到好评。

为做好春季安全储粮工作,该局每月定期召开粮情分析会,对粮情进行交流,及时

发现问题的就是你的啦!”菜农姚龙满头大汗,忙着将刚割的韭菜装车。听说外省也有人在农场种菜?记者问:“在这儿种韭菜的外地人多着呢!俺家大棚附近的十几个大棚都是山东人老李的。”姚龙随口说。

老李说:“在这儿种菜的山东人有百十家,这里的韭菜不愁卖,多地菜贩都来进货!”老李种了50多亩韭菜,去年挣了30多万元,儿子也在农场附近买了新房。

“我拉这菜主要销往西农,这里的菜品质好、销路好,几个朋友听说我的生意

好,都准备来这里进货呢!”一位来自陕西的客商说。

“农场推行绿色、无公害韭菜种植模式,按照标准化操作规程实行“六统一”管理,实现了韭菜种植的规模化经营、产业化发展。为确保韭菜的质量安全,农场建立了专门的韭菜质量检测室,严格质量监督,对交易韭菜实施车车检测、户户检测,并建立质量档案。”该农场负责人刘立武说,农场建设了现代化交易服务中心和近5000平方米的交易市场,方便菜农和客商进行交易。

目前,该农场韭菜种植面积达6000亩,辐射带动周边农民发展韭菜种植近7000亩,是华北较大的无公害韭菜种植基地。

无公害韭菜交易市场好红火

本报记者 杨丽娜
本报通讯员 赵春蓉

春天的韭菜十分鲜美,大

棚韭菜上市以来吸引众多客商争相采购。昨日上午,记者在孟州市全义农场万亩无公害韭菜交易市场看到,那里车水马龙、人头攒动,运菜的、过秤的、装菜的十分繁忙,韭菜交易红火红火。

该韭菜交易市场负责人张安介绍,自2月上旬春季交易市场开市以来,北京、河北、陕西、山西等地的客户纷至沓来,每天有上百辆汽车来拉菜,韭菜日交易量40多万公斤。

无公害韭菜交易市场好红火

“咋还没轮到?”一名开

封客商问。“别急,下一车装

的韭菜质量检测室,严格质量监督,对交易韭菜实施车车检测、户户检测,并建立质量档案。”该农场负责人刘立武说,农场建设了现代化交易服务中心和近5000平方米的交易市场,方便菜农和客商进行交易。

目前,该农场韭菜种植面积达6000亩,辐射带动周边农民发展韭菜种植近7000亩,是华北较大的无公害韭菜种植基地。

“我拉这菜主要销往西农,这里的菜品质好、销路好,几个朋友听说我的生意

《安全焦作创建2017年行动计划》出台 构建安全生产齐抓共管大格局

本报讯(记者李秋)今年,我市将凝聚政府、企业、市场和社会“四种力量”,加强基层建设、基础工作、基本素质“三基”建设,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,构建安全生产齐抓共管大格局,努力实现事故总量继续下降、较大事故继续下降、死亡人数继续下降、杜绝发生重特大事故“三下降一杜绝”。这是记者从近日出台的《安全焦作创建2017年行动计划》中获得的

消息。

深化重点行业领域专项整治

为有效防范杜绝重特大事故发生,各县(市)区和市政府安委会成员单位将深化危险化学品

(烟花爆竹)、道路交通、粉尘防爆、非煤矿山、建筑施工专项整治,开展职业病危害状况调查、重点行业领域职业病危害检测、推行职业病危害风险评估及等级管理。此外,相关部门还将加强非传统高危行业领域安全监管工作,定期组织对文化娱乐、养老院、幼儿园、学校、医院和旅游景区等重点人员密集场所的隐患排查和

安全监管,结合事故处理和隐患排查治理,列出禁止事项清单,避免事故反复发生。

着力提升安全生产保障能力

我市将着力加强安全生产法制体系、安全生产责任体系、隐患排查治理和风险评估管控双重

预防机制、安全生产应急救援体系、安全科技支撑体系、安全监管执法能力、安全监管执法制度、企业和个人安全生产诚信体系建设,持续开展安全生产月、防灾减灾日、全国消防日、全国交通安全日、中小学生安全教育日、“安康杯”竞赛和应急救援演练周、事故案例警示周、安全科技周等群众性安全教育活动,积极推动安全进企业、进学校、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所。

力争到2020年建成一批省级安全社区

各级政府要切实重视和加强对创建“安全和谐型社区(村)”工作的领导,明确分工,

我市开展危险化学品安全综合治理

本报讯(记者李秋)为深刻吸取近年来危险化学品重特大事故教训,有效防范遏制危险化学品重特大事故发生,从4月份起,我市全面开展危险化学品安全综合治理工作,理顺危险化学品安全监管体制,进一步完善机制、健全法制,进一步夯实基础,提高安全保障水平进一步提升,力争通过一年多的综合治理取得阶段性成果。

根据市政府安委会要求,各县(市)区政府负责组织开展本地危险化学品安全综合治理工作。各有关部门要按照任务分工,得到各自职责,做好相关工作。到2018年6月底,各项重点工作要取得阶段性成果:一是协调联动执法机制进一步健全。建立安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的各有关部门危险化学品安全监管的权力清单和责任清单。市、县两级油气管道保护职责进一步明晰。二是全面摸排危险化学品安全风险,初步构建危险化学品安全风险管控和隐患排查治理双重预防体系。三是建立危险化学品生产(含进口)、储存、使用、经营、运输和废弃处置企业大数据库,实现危险化学品企业和

危险化学品重大危险源信息共享,危险化学品全生命周期综合信息平台框架基本形成;建成剧毒易制爆危险化学品物联网动态管控系统。四是确定人口密集区内危险化学品企业搬迁、转产、关闭名单,搬迁、转产、关闭企业总数不低于40%。五是实现城市规划与危险化学品产业发展规划衔接;公布全市危险化学品“禁限控”目录,建立涉及“两重点一重大”(重点监管的危险化学品工艺、重点监管的危险化学品和危险化学品重大危险源)的危险化学品建设项目部门联合审批制度;建立危险化学品运输企业准入制度。六是化工园区(含化工相对集中区,下同)和涉及危险化学品重大风险功能区开展区域定量风险评估比例不低于80%。七是建立“黑名单”制度并发挥重要作用,危险化学品企业、第三方服务机构违法违规曝光制度化。八是强化危险化学品企业应急救援预案修订完善,增强其科学性、针对性、实用性、可操作性;依托重点县(市)区和重点企业,建设危险化学品应急救援基地。九是危险化学品专业监管人员配不低于在职人员的75%。与1~3家高校签订化工高端人才培养计划,制订化工产业工人培养计划。

部署开展电气火灾综合治理工作任务。

本报讯(通讯员王鹤)5月3日上午,武陟县安监局组织县政府安委会各成员单位分管安全副职、20家重点企业负责人收听收看全国电气火灾综合治理工作视频会议。

会议认真贯彻落实有关消防安全的重要指示精神,深刻吸取近年来重特大电气火灾事故教训,分析消防安全形势,

市安监局专题学习全市创新发展经济转型专题研修班精神

本报讯(通讯员王吉星)近日,市安监局召开全局干部职工大会,专题学习全市创新发展经济转型专题研修班精神,按照研修班总结会议要求,研究部署当前安全生产工作。

会议指出,“学深杭、促创新”,是去年“近学许昌、远学扬州”活动的延续和深化,是今年市委、市政府确定的落实现实、攻坚年、创新年、突破年的有效载体和重要抓手。全局干部职工务必要将思想认识统一到市委、市政府的决策部署上来,切实把学习好、宣传好、贯彻好研修班精神作为当前乃至今后一个时期的首要任务,对标深杭谋创新,学以致用促发展,进一步端正态度、转变作风、履职尽责、全力以赴,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,以实际行动将研修班精神转变为助推全市安全生产工作再上新台阶的动力。

会议要求,全局干部职工要紧密

结合自身工作实际,以贯彻落实《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》为主线,以学习实践全市创新发展经济转型专题研修班精神为切入点,以减少一般事故、遏制较大事故、杜绝重特大事故为目标,以“四个建设”为主要抓手,牢固树立“安全第一、生命至上、责任如山”的理念,坚守“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条红线,从讲大局、保稳定、对人民认真负责的高度出发,全面增强做好安全生产工作的紧迫感、责任感和使命感,积极采取过硬举措,力促深化安全生产领域改革创新,落实安全责任,传递安全压力,催生安全动力,筑牢安全根基,推动安全生产形势持续稳定向好,为助推我市早日跻身全省“第一方阵”创造良好稳定的安全生产环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



请更多安全资讯 更多安全资讯 请关注焦作安全经纬

为进一步调动全局干部参与全国文明城市提名城市创建的积极性、主动性和创造性,4月27日上午,市安监局开展了“争做文明人 同创文明城”签名活动。图为签名活动现场。

王建强 摄

武陟县安监局组织收听收看全国电气火灾综合治理工作视频会议

会议认真贯彻落实有关消防安全的重要指示精神,深刻吸取近年来重特大电气火灾事故教训,分析消防安全形势,

安全经纬

市安全生产委员会
市安全生产监督管理局
焦作日报社 联办

监督电话:3569522